[TlepcnekTnBa: MacknpoBOYHbIV
KaMypnax

D O,

K A C e

OATA:

( Ba3oBbIli ypoBeHb )
1) Cblto3u nnaHUpyeT NoNTK Ha nporynky. PacctosiHne no ee kapte coctaensiet 18,3 cm. Ecnu macwtab ee

kapTbl coctaenseT 1:25000, BbluncnnTe kakoe pacctosiHue npovget Coiosn.

2) Ha nnaHe apxutekTopa BbicoTa Maska coctasnseT 8,25 cm. Ecnv macwTtab nnaHa 1:500, To onpegenvte

HaCTOALLYH BbICOTY MadKa B MeTpax.

3) Mpeobpa3synTe BpemMsi B fecaTu4Hble gpobu:
a) 4 yaca 12 MuHyT b) 3 yaca 18 muHyT
4) Jlogka nnbIBET CO cpefHen ckopocTbio 36 Munb B Yac. Kakoe paccTtosiHue oHa nponnbiBeT 3a 15 MuHyT?

5) ABTOGYC npoesxaeT 48 km 3a 36 MMHYT. BbluncnuTe ero ckopocTb B KMm/4ac.
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D O,

K A C e

OATA:

( CpenHui ypoBeHb

1) PacctosaHue ot ropoga A go ropoga b coctaesnsiet 10,7¢cm Ha kapTe, macwuTab KOTOpOW cocTaBnsieT

1: 20 000. Bbluncnute peanbHOe paccTostHUE MeXay 3TMMMU OBYMSI ropogamu.

2) OHApto Wen B TedeHre nony4vaca v npowen pacctosHme B 2700 M. Beluncnmrte ckopoCTb QHOPHO B:
a) meTpax B 4ac (M/4) b) meTpax B MUHYTY (M/MWH)
3) Capa Bena cBowv aBTomMobunb co cpegHen ckopocTeto B 42 kv/4. Ee noesgka npognunacs 2,5 yaca.

Kakoe pacctosaHue npoexana Capa?

4) CKonbKo BpeMeHu notTpebyercsa MOTOLMKIINCTY, 4Tobbl npoexatb 480 kM, ecnu ero ckopocTtb 120

KM/4?
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[ CpeAHuit ypoBeHb )
5) Kak gonro npoanutcsa noesaka Ha noesae B 100 kv, ecnu ero ckopocTtb coctaBndaet 80 km/u?
6) MepeBeanTe 3T CKOPOCTM M3 M/CEK B KM/Yac:

a) 8 m/cek b) 15 m/cek ¢) 200 m/cek
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DU O
K T A C .
OATA:

( Yrny6neHHbIM ypOBeHb

1) Ha nnaHe 3gaHue BbicoTon B 40 M M306paXeHo NuHMEn AnNnHHOM B 8 CM.

a) 3anuwuTe macwTab kapTbl B BUAEe COOTHOLUEHUS.

b) WnpuHa 3gaHns coctasnseT 27,5 M. Kakon gnuHel ato 6yaert Ha kapTe?

2) BosaywHbIn Wap nponetaeTt TpeyronbHyto Tpaektoputo B 80 KM. NMoneT Ha BO3AyLWHOM Luape AnnTcs

39 MUHYT. BbluMcnnte cpeaHo CKOPOCTb BO3AYLUHOIO LWapa (C TOYHOCTbIO 40 NEPBOro AECATUYHOrO 3HaKa).
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OTBETbI

)

Ba3oBbIl ypoBeHb

)

1) 4,575 kKm

2) 41,25 m

3) a) 4,2 yaca b) 3,3 yaca

4) 9 Munb

5) 80 km/4

( CpeaHui ypoBeHb

1) 2,14 km

2) a) 5400 m/y b) 90 m/MuH

3) 105 km

4) 4 yaca

5) 1 yac 15 MuHyT

6) a) 28,8 km/y b) 54 km/y c) 720 km/4

( Yrny6neHHbIW ypoBeHb

1) a) 1:500 b) 5,5 cm

2) 123,1km/u

c) 8 12
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